



Alapítva: 1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől szombatig 9-től 3-ig, vasárnap 10-től 1-ig
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar
Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

H Í R N Ö K - 40

ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP – 2011. október 2.

2011 - A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: Iz 5,1-7. Fil 4,6-9. Mt 21,33-43.

Zsoltárválasz: „Isten kedves szőlője
az ő választott népe.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** születésnapok
+Békési atya
+Malics István (felesége és családja)
- 10:30** az egyházközség
Fazekas Anci születésnapja (Nóra)
Nóra születésnapja (László és Marika)
Sandra Kušić lelki fejlődése (Szilvássy Gábor)
élő és elhunyt Szendi és Szervó családtagok
(Szendi család)
+Táray István (Báthory család)
+Kurencs Anna (leánya)
+Kovács Sándor (felesége és családja)
+édesapa (leánya, Radocsay Anna és családja)
+Ugrin atya (Radocsay család)
+Hárshegyi Erzsébet (férje, József)
+Stadler Mihály lelki üdve
(felesége, leánya és családja)
- 12:00** leánya és unokája felgyógyulása
(Horányi Erzsébet)
+Deák Borbála (Julie, Terri és Frank Farkas)
+Farkas László (családja)

Hétfő (3) De Borja Szent Ferenc; Helga

7:30 +Örkényi János (felesége, Erzsébet)

Kedd (4) Assisi Szent Ferenc; Hajnalka

7:30 Irene Mauricette, special intentions

Szerda (5) Aurél, Attila

7:30 holy souls

7 PM a tisztítótűzben szenvedő lelkek (Szendi cs.)

Csütörtök (6) Szt. Brúnó, Bl. De San Vitores Didák

7:30 a szentatyá missziós imaszándékára

Péntek (7) Rózsafüzér királynője

7:30 a szentatyá általános imaszándékára

7:00 +Lajos (Ica)

Szombat (8) Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya

7:30 Etelka és Pál

A Szentatyá októberi imaszándéka

Általános: a halálos betegekért, hogy Istenbe vetett hitük és embertársaik szeretete adjon erőt szenvedéseikben.

Missziós: hogy a **Missziós Vasárnap** megünneplése növelje Isten népében az evangelizálás iránti lelkesedést, és buzdítson a missziós tevékenység támogatására imával és a legszegényebb egyházak gazdasági megsegítése által.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: KNT Közös áldozása ❖ LifeChain 2 és 3 óra között a Bayview és Sheppard sarkán ❖ Születi bála jegyárúsítás 10-12 között az irodával szemben. Jegyrendelés: 416-225-9024 (Varga Emma) **Kedd (4)** Házások Klubja találkozója este 7-kor **Szerda (5)** Beteglátogató csoport 11:30-kor ❖ Témánk: **a zsolozsmázás.** Várunk minden új érdeklődőt. A szerda kiemelt lelki napunk, bárhol vagyunk: imáinkat, önmegtadadásainkat egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására ajánljuk. Ha tudunk, jöjünk el este templomunkba: 6.30-tól a világosság olvasóját végezzük, majd vacsorázunk az Úrral és imádkozzuk a vecsernyét, amit kontemplatív, csendes imádság követ a "titkos kenyér" körül 8.45-ig. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be. **Csütörtök (6)** Rózsafüzér készítés 6-8-ig **Péntek (7)** Első péntek, Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor, utána KFT gyűlés ❖ Szalonnasütés a *Humber Bay Park-East* félszigete délkeleti oldalán (Pax Romana) **Szombat (8)** Magyar Iskola (cserkészlet nincs) ❖ HUVAC kiállítás a Hallban (<http://www.huvac.ca/>) **Vasárnap (9)** KFT közös áldozása ❖ Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása, gyűlése ❖ HUVAC kiállítás **10.** Hálaadás napja ❖ HUVAC kiállítás **11.** Cursillo **14.** Dr. Forbáth Péter: „A főzés kémiai” (Pax Romana) **15.** Születi Bál **16.** Házások Klubja közös áldozása ❖ Lángosvásár **20.** Rózsafüzér készítés 6-8-ig **21.** Dr. Csáthy László: „A koraszülöttek ellátásának modern formái” (Pax Romana) **22.** Cserkész Gulyásvacsera **23.** Mária Kongregáció gyűlése **29-30.** Karitász kolbászvásár **November 1.** Házások Klubja találkozója ❖ Képviselőtestületi gyűlés.

Keresztelő: Hering Luke, McFarlane Katherine, Regele Joanna, Romhányi Ashley

HÍREK

❖ **ÉletLánc 2011.** Egyházközségünk egyórás békés tüntetésre hívja a híveket ma délután 2-3 között a Bayview és a Sheppard sarkára. A néma szimpátiatüntetésen csöndes imádságba merülten táblákkal hívjuk föl az emberek figyelmét az élet szentségére. Tavaly kanadaszerte harminc ezren kapcsolódtak be ebbe az egyórás imádságba és tanúságtételbe. Biztassuk egymást a részvételre, jó példával járva elől.

❖ Kérjük a **csoportvezetőket**, vegyék föl az irodában borítékjukat.

❖ **Ifjúsági Kórus és Szent Erzsébet Scola Cantorum.** Fölvívjuk jó hangú és énekelni szerető híveink figyelmét kórusainkra. Az érdeklődők keressék a plébánost.

❖ A **Szív.** Hitünk kérdéseivel foglalkozni, felnőttként is továbbképezni magunkat ezen a téren, tájékozódni – fontos feladat. Ajánljuk a nagy múltú, megújult magyar nyelvű magazint híveink figyelmébe.

❖ **Boldoggá avatták a magyar Banja Bernadeta nővért.**

Szept. 24-én Szarajevóban Amato bíboros a boldogok közé iktatott öt drinai szerzetesnőt, az Isteni Szeretet Leányai Kongregációjának tagjait, közöttük Bernadeta magyar nővért, mindannyian 1941. dec. 15-én haltak vértanúhalált. A szertartáson koncelebrált Udvardy György pécsi megyéspüspök is. - **Banja Terez** 1912. jún. 17-én született mélyen hívő, katolikus családban, szülei tizenkettedik gyermekeként. Szülei harmadrendi ferencesek voltak, gyakran gyűltek össze náluk közös imára a környéken lakók. Az állatok legeltetése közben Teréz szívesen imádkozta a rózsafüzért. Gyerekkorától vágyott a szerzetesi életre, azt mondta, hogy ha nem engedik el, megszökik... 1929-ben, 17 évesen édesapja elkísérte a zárdába. Ez év decemberében Szarajevóba helyezték, ami akkor idegen föld volt a számára, itt kezdte meg a noviciátust közvetlenül előkészítő jelöltidőt... Mindenütt kitűnt szorgalmával, munkabírásával, és azzal, hogy válogatás nélkül minden munkát lelkiismeretesen végzett el. A zsolozsma imádkozása akkor még latin nyelven történt, ez elég nehéz volt neki. Azt írják róla, „inkább szívvel imádkozott, mint ésszel.” Egyik nővértársa így emlékezik rá: „Bernadetten látszott, hogy örömmel vállalja a szerzetesi életet, ezt az életformát, az áldozatot és szilenciumot. Csendes volt és kiegyensúlyozott. Arcán mindig ott volt a mosoly.” 1938 végén haldokló édesapja kérdezte tőle: „Boldog vagy?” Bernadett válasza: „Boldog vagyok, édesapám! Hát nem látod, hogy végtelenül boldog vagyok!”... 1941. december 11-én szerb félkatonai alakulatok az öt szerzetesnőt elfogták... egy kaszárnya második emeleti helyiségében zár alatt tartották őket. Még aznap éjjel rájuk törtek. A nővérekre vetették magukat... (a *Vatikáni Rádió/Magyar Kurír nyomán, bővebben honlapon: szenterzsebet.org*)

❖ **Ötpercenként hal meg egy keresztény a hite miatt.** 2000 és 2010 között évente 160 ezer keresztény halt meg a hite miatt, 2011-nek már 105 ezer mártírja van. Krisztustól 2000-ig 70 millió keresztény vértanút számlálunk. Csak a XX. században 45 millió keresztény vértanúnk volt, ezért nevezte II. János Pál a vértanúk évszázadának. Valódi vészhelyzet uralkodik, amely nem csak a keresztényeket érinti, hanem az egész civil társadalmat és a nemzetközi szervezeteket. - *Négyféle üldözésről beszélhetünk:* az iszlám fundamentalizmusról, az Észak-Koreában és Kínában uralkodó kommunista rezsimekről, az Indiában és Indokínában uralkodó vallási

nacionalizmusról, valamint a nyugati világban eluralkodó, vallási alapon történő diszkriminációról. Az iszlám országokban 10 üldözött közül 7 keresztény. 1945 óta tízmillió keresztény volt kénytelen elhagyni szülőföldjét, egymillió zsidóval együtt. Az iszlám esetében az üldözésnek vallási okai vannak, mert a keresztény és a zsidó vallást eretnek elhajlásnak tartják. A pápaellenesség és az ideológiai alapon megszülető gyűlölet szintén veszélyes jelenség. Franciaországban például kétnaponta támadás éri valamelyik templomot. A vértanúságot nem csupán a gonoszság szüli, hanem az a kulturális beállítódás is, amely ideologikusan szemben áll a hittel. A XX. század a gyilkos gondolatok százada lett, olyan ideológiáké, amelyek szerint az ember önmaga istene, és akinek erről más elképzelése van, azt ki kell irtani, fizikai értelemben is. A globalizált világ globalizálta az egyházellenességet is. - A mártírok léteznek, és arra hívnak minket, hogy legyünk hiteles keresztények, Krisztus szenvedélyes tanúságtevői, akik fáradhatatlanul beszélnek isteni életéről az embereknek. Vagy képesek leszünk bizonyosságot szerezni arról, kik is vagyunk, vagy megszűnünk civilizációként létezni, mert tetszik vagy sem, civilizációnk a kereszténységen alapul. (*Magyar Kurír*)

❖ Elő-előfordul, hogy **súlyos betegekhez nem hívunk** időben papot Jézus személyes szeretetének hatékony jeleivel (fölkoldozás, Krisztus elevenítő teste, szent kenet), vagy hogy halál esetén **a legtöbbet, amit halottunkért lelkileg tehetünk**, nem tesszük meg, nem ajánlunk föl érte szentmisét, pedig hívő katolikusok vagyunk. Tudjuk, az utóbbiban benne van a temetők kökemény üzleti harca is, a nagyobb nyereség reménye, mikor is könnyen elsikkad mind az elhunyt, mind a hozzátartozók valódi lelki szüksége. *Van-e siralmasabb a lélektelen szenvedésnél és halálnál?*

❖ **Szent Erzsébet Magyar Iskola.** Három hete folyik egyházközségünk iskolájában a tanítás 216 beiratott tanulóval és 25 tanárral, nevelővel, dolgozóval. Imádkozunk mindnyájukért, hogy nyelvünk, kultúránk átadása a mély krisztusi hitben fölismert isteni szeretettel átszöve történjen, hisz ez van igazán a gyermekek javára. „Ismerjem akár az összes titkot és minden tudományt..., ha szeretet nincs bennem, semmi sem vagyok” (1Kor 13,2).

❖ **Csíksomlyó Magazin.** Az igen gazdag tartalmú lap többek között segíthet előkészülni a jövőre tervezett zarándoklatunkra. A bejáratnál kapható. (Á: \$6.-)

❖ A Bácsi család költözés miatt minden **bútort** és egyéb háztartási dolgokat áron alul elad. Ülőgarnitúra, mosógép, tányérok, íróasztal, LCD TV, stb. Tel: 416-787-5012.

❖ **Rózsafüzér készítése.** Október a Szűzanya kiemeltebb tiszteletének hónapja, végezzük a szentolvasó imádságot egyénileg és kisebb, családi, baráti közösségekben. Segítsük imádságunkkal az összmagyarság hitbéli, erkölcsbéli megújulását, ami annyira létkérdésünk lett. Kérjük Istent rendszeresen politikai és más vezetőinkért, hogy az egyéni, a kisebb csoport- és pártérdek félé tudjanak emelkedni a közjó valódi előmozdítására. Kérjük a Gonosz kötelékeiből való maradandó szabadulást mindnyájunk számára. Okt. 6-án és 20-án folytatjuk a füzérek készítését a Szt. István Teremben, este 6-8-ig.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak**

✚ **Simon Katalin (Klusák)** emlékére: Dr. Kusa Lenka.

40. KÖNYÖRGÉSEK- 2011 október 2.

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt** *Hering Luke-ért, McFarlane Katherinért, Regele Joannáért, és Romhányi Ashleyért*, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Dzinás Antóniaért, Klisch Emmáért, Kotsis Margitért, Medgyessy Ágnesért, és Sikler Annáért.
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Balogh Carolináért, Czifra Béláért, Kremer Juditért, Magyar Margitért, Regner Tiborért, és Román Lukácsért.